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Fator de Ondulacao — Meia Onda e Onda Completa com Filtro Capacitivo

~_ valor rms do componente CA do sinal » - V. (rms)
L valor médio do sinal Vee
Método 1
B v=vetve B v, =V -V ] 1 r2m
> v2de=v?(rms)
O valor rms da componente CA é dado por: "o
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Vea(rms) = [vz(rms) — 2vcc + vgc]l/z

» Vea(rms) = [v2 (rms) — vé /2



Retificador de Meia Onda

V¢ € constante da
Série de Fourier
1/2
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Retificador de Onda Completa
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Método 2

tensao de
entrada (e,)

(a)

tensao
retificada (v,)

(b}

Fator de Ondulagdao — Meia Onda com Filtro Capacitivo
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Aproximacdo do ripple por onda triangular porque At= (t; - t,) é pequeno
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Carga de um Capacitor e Constante de Tempo
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V.(DC) = Vi - 1/2 Vir(pp)

_ Vpico _ 1/2VRpp)

I";'ms' -,,u'ﬁ - ﬁ

O valor rms de uma dente de serra :

1 % of volitage or current § % of voltage or current

A descarga total do capacitor tem duracao de 5T, sendo T=R,C. No intervalo de
tempo de 1/60 s a exponencial é aproximada por uma reta. Se a descarga do
capacitor fosse linear a descarga total ocorreria em um intervalo de tempo T (s),
conforme figura abgixo.




B Por semelhanga de triangulos:

VR(PP) _ Vim _Vim . Vim
1/60 ~ T Cr, Vrepp) = 60CR;
1/2VR(pp) - )
r= ViAo rms _ V3 — | T = - \/_
VLo Vim = /2 Vr@p) 2J3-R,C 23R, C

Meia Onda Completa

T 1

— Tr= —
4/3-R,C 43R, C

Onda Completa



